Traeningssider 5

Bemaerkning til opgave 1 til 8. Da der er tale om overslagsregning, er der naturligvis ikke kun ét
korrekt facit. Dit resultat bgr dog vaere i naerheden af de angivne facit.

1

a.ca. 80
b. ca. 800
c. ca. 1000

b. ca. 1400
c.ca. 350

b.ca. 8
c.ca. 1l

ca.0,3
ca. 15
ca. 20000

0O T B

ca. 120
ca. 1300
ca. 10000

o T o wn

ca. 11
ca.9
ca. 75

0T o o

ca.12
ca. 130
ca. 100000

0T o N



a.ca. 11
b. ca. 10
c.ca. 4

13
a.7-b
b. 5¢-8
c. 4-b

14

a. -4+x
b. 2b
c.1

15

a. 4x
b. 10
c. 3x

16
a. 16/40
b.4/8



c. 12/16
d. 48/40
e. 8/20

17
a.2/5
b.5/10
c. 4/6
d. 6/5
e. 10/25

18

a. 10/10=1

b. 3/10=0,3
¢. 6/100=0,06
d.12/3=4
e.10/5=2

19
a.9/6=1,5
b. 1/4=0,25
c. 32/32=1
d. 8/80=0,1
e. 10/2=5

20
a.0,03=3%
b. 0,06=6%
€. 0,23=23%
d. 0,38=38%

21

a. 0,82=82%
b. -0,50=-50%
c.-0,76=-76%
d.0,81=81%

22

a. 1,31
b. 1,15
c.1,71
d. 0,80



23

a. 1,98
b. 1,07
c. 1,33
d. 0,98



